
The  George and Dragon - Wine Menu 

All glass prices are for 125ml. 175ml and 250ml are also available and are priced accordingly. 

White Wines 
Crusan, Colombard Sauvignon - France 

Fresh but succulent, this is a juicy little quaffer with a soft attack, late fruit and a clean finish. 
4.65 21.95 

Quindi Pinot Grigio - Italy 
Delicate apple aromas with a zesty lemon touch for that true Italian flare. 

4.65 25.45 

Sea Point Sauvignon - South Africia 
A very crisp aromatic wine with notes of grapefruit, tropical fruit and cut grass. 

4.55 24.95 

Milford Point Sauvignon - New Zealand 
A corker of a Sauvignon Blanc, with a good squeeze of lemon and bags of tropical fruit. 

5.45 29.95 

Kleine Zalze Chenin Blanc - South Africa 
This beauty is bursting at the seams with zingy gooseberries and voluptuous tropical fruit. 

4.55 24.95 

Listening Station Chardonnay - Australia 
Quintessentially Australian, unoaked with tangerine, grapefruit, lime and a hint of spice.  

4.40 23.95 

Kim Crawford Sauvignon – Marlborough  
     Light straw with yellow and green hues. Citrus and tropical fruit aromas.  

 29.95 

Chapel Down Bacchus - England 
A crisp and fresh white wine with notes of elderflower, grapefruit and melon. 

 29.95 

Domaine de Sante Rose – France 
    A perfect blend creating a rich and exotic finish with citrus fruit flavours and aromas of peach. 
Chateau Des Antonins Bordeaux – France 
     This wine is a blend of Sauvignon Blanc and Sémillon grapes                                                                                               

 32.95 
 
34.95 

La Huida Albariño – Spain 
     A fresh and bright Albariño with notes of stone fruit and orange blossom 
Dom de la motte Chablis – France                                                                                                      
     Toasty oak and ripe, juicy mangoes on the nose. 
 
 

 
Rose 

 
 
Domaine de L’Olibet ‘Les Pujols’ Cinsault Rosé, Payd d’Oc, Languedoc – France                                                    
      Delicate dry rosé from the black Consult grape.                                                                                                                                                                  

 35.95 
 
49.95 

Belvino Pinot Grigio Rosato - Italy 
A delicate pink wine full of fresh, summer-fruit aromas and flavours. 

4.40 23.95 

Wicked Lady White Zinfandel - California  
Medium-sweet rosé made using Zinfandel grapes from warm Californian vineyards.  

4.40 23.95 

Chateau Du Rouet Esterelle  - France 
This wine is pale salmon in colour with aromas of red and black berry fruit.   

Astros Cotes de Provence – France      
    A delicate wine with notes of  white flowers, white fruits and citrus                        

5.10 
 
            

27.95 

   

   

   

 

  4.90    26.95 

28.95 



The George and Dragon - Wine Menu 

All glass prices are for 125ml. 175ml and 250ml are also available and are priced accordingly. 

Red Wine 
Solandia Nero d'Avola - Italy 

This is a proper Italian quaffer with bags of character - excellent on its own or with food. 
4.20 21.95 

Excelsior Robertson Shiraz - South Africa 
Aromas of dark cherry and sweet violet, with additional notes of pepper. 

4.40 24.95 

Granfort Merlot, Pays d'Oc - France 
Soft, rounded, plummy fruit flavours with gentle sustained finish. A cuddle in a glass. 

4.55 24.95 

Don Jacobo Rioja - Spain 
Intense pink and purple colour, on the nose it has a high aromatic intensity with hints of red fruit. 

4.90 26.95 

Sanama Red Blend - Chile 
Classic cassis like flavours from the Cabernet, blended with the spice and red fruit of the Syrah. 

4.55 24.95 

Rare Vineyards Pinot Noir - France 
Excellent Pinot character which remains vibrant and alive in the mouth. 

4.40 24.95 

Rioja Artesa Organic - Spain 
Fresh redcurrant and cherry aromas with woody, herbal notes. 

 29.95 

Kaiken Clasico Malbec - Argentina 
A fresh fruity malbec with soft tannins, aged for six months in French oak barrels. 

 27.95 

Boutinot, Cotes du Rhone, France 
Immediately impressive. Brambly fruit and subtle oaky nuances with lovely sweet spice. 

 25.95 

Les Argelieres Cabernet Franc - France 
A smooth, fruity red with blackcurrant aromas and a peppery finish. 

 26.95 

The Guv'nor, Felix Solis - Spain 
If Ray Winston met Marlon Brando, this is what they'd drink. Moody with bags of attitude. 

Sparkling Wines 

 22.95 

Midea Prosecco Spumante DOC - Italy 
The fuel of gondoliers, water-taxi drivers and romances of Venice. Happy bubbles…Ciao bella!  

7.95 27.95 

Il Baco De Seta Prosecco Rose - Italy 
This wonderful sparkling wine is a soft, flavourful wine with delicate bubbles. 

 28.95 

Mirabello Pinot Grigio Rose Spumante - Italy 
 A fresh sparkler, blended with Pinot Nero to give colour and ripe berry aromas. 

 27.95 

Taittinger Prestige Brut Rose  
A vibrant rosé with a vivid aroma of red summer fruit with style and elegance. 

 59.95 

Taittinger Prestige Brut, Champagne - France  
Perfectly balance with notes of brioche thanks to a large proportion of Chardonnay. 

 59.95 

Louis Dornier et Fils Champagne - France 
A light, fresh, vigorously youthful Champagne with a fine, elegant, slightly lemony nose. 

 39.95 

Chapel Down, Classic Brut - England 
A great example of a classic English Sparkling Wine.  

 42.95 

Balfour Leslie's Reserve Brut Rose - England 
A wine of finesse with hints of kentish raspberries and wild strawberries. 

 42.95 
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           Bouche Pere & Fils Champagne  

  
A ripe, biscuity Champagne with a fine mousse and a long, elegant finish. 

39.95 
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